

Общественная приемка состоялась

30 АВГУСТА СОСТОЯЛАСЬ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМКА КАРСУНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ.

Она проводилась в целях широкой общественной информированности о ходе и результатах мероприятий по подготовке общеобразовательных учреждений к новому учебному году, в том числе, по капитальному ремонту, мероприятий, осуществляемых в рамках комплекса мер по модернизации региональной системы общего образования.

В состав комиссии вошли представители общественности, родители и учителя. В начале приёма соавтором поприветствовала директор школы Н.А. Кабакова. С общей информацией о работе учреждения выступила завуч Т. Скалкина. Она отметила деятельность педагогов, рассказала про оборудование кабинетов, участие в различных ученических и профессиональных конкурсах, программах, финансировании и многом другом.

Здесь же выступили начальник управления по вопросам социального развития МО «Карсунский район» Л.Н. Солдаткина, председатель Совета ветеранов Л.Н. Шигаев и другие лица. Им была дана высокая оценка работы школы, отмечено её планомерное развитие.

В ходе общественной приемки её участники обсудили множество насущных вопросов по различным темам. Для них была проведена экскурсия по зданию. Все пришли к единому мнению – это учебное заведение к новому учебному году готово.

Владимир АЛЕШИН
Фото автора

ВСЕ НАРУШЕНИЯ УСТРАНЕНЫ

В январе-марте 2013 г. проведены плановые проверки МКОУ Краснополковской ООШ, МКОУ Большекандарратской СОШ, МКОУ Новопогореловской СОШ, МКОУ Белозерской СОШ, МКОУ Языковской СОШ Карсунского района.

По результатам проверки были выявлены множество нарушений требований пожарной безопасности, ряд из которых создавали реальную угрозу жизни и здоровью людей.

Тогда юридическим лицам были вынесены предупреждения, а на руководителей были наложены административные штрафы на сумму более 30 тысяч рублей. Юридическим лицам и руководителям были выданы предписания об устранении нарушений. С учащимися и преподавателями были проведены уроки безопасности и тренировки по эвакуации.

В августе 2013 года при приемке школе сотрудниками местного отдела надзорной деятельности проведены вне-плановые проверки МКОУ Краснополковской ООШ, МКОУ Большекандарратской СОШ, МКОУ Новопогореловской СОШ, МКОУ Белозерской СОШ, МКОУ Языковской СОШ Карсунского района.

В ходе проверки установлено, что все предложенные противопожарные мероприятия были выполнены в полном объеме. Сейчас можно с уверенностью сказать, что пожарная безопасность на объектах находится на приемлемом уровне.

ОНД по Карсунскому району



О качестве и ответственности

НАРОД И ВЛАСТЬ

В СВОЙ ОЧЕРДНОЙ ПРИЕЗД В КАРСУНСКИЙ РАЙОН ГУБЕРНАТОР УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ С.И. МОРОЗОВ ВСТРЕТИЛСЯ С ЖИТЕЛЯМИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ЗДАНИИ РАЙОННОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ.

В течение почти двух часов шёл разговор о том, как за последние годы изменилась жизнь в регионе, всё ли получилось так, как хотелось и планировалось, и что еще нужно сделать для того, чтобы жизнь ульяновцев стала комфортной.

После завершения встречи Сергей Иванович провел селекторное совещание с главами администраций муниципальных образований района по вопросу контроля за выполнением поручений по ремонту дорог, бюджетных учреждений, строительству водопроводов и газопроводов, новых объектов образования и здравоохранения. Нужно сказать, что тон разговора с руководителями был весьма строгим и требовательным, поскольку не везде данные губернатором поручения выполняются в полном объеме и в определенные сроки, а связано это зачастую с низким контролем за качеством выполняемых работ со стороны местных и региональных руководителей. Оказалось, что в Карсуне губернатор приехал в этот день, объехав еще несколько населенных пунктов в разных районах области, встретился с людьми, проверил ход ремонтных и строительных работ. Поэтому совершенно понятным было его возмущение тем, как, например, ведутся работы по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса в Карсуне, где он тоже перед встречей побывал: «Я сегодня посмотрел, как идет реализация моего поручения, освоение средств на строительстве ФОКа, и могу сказать, что не увидел, что наш известный строитель Гришин пребывает здесь днями и ночами. Но я обращаюсь и к министру Букину: данный объект должны были бы сдать уже через месяц, но судя по тому, что я не увидел на объекте почти ни одного рабочего, судя по тому, что там даже контур не закрыт, я слабо верю в то, что он будет сдан и к концу года. Я не вижу и того, что Министерство озабочилось бы этой проблемой, выставило какие-то санкции против этого господина, в том числе и штрафные, и начало активно заставлять его работать на этом объекте».

Обращаясь к главам муниципальных образований, губернатор не один раз подчеркнул, что каждый из них несет личную ответственность



за качество и строгое выполнение сроков выполняемых в их районах работ: «Сам лично обведу все села и города области в сентябре-октябре, посмотрю все объекты».

За время совещания несколько раз губернатор обращался к главе администрации Карсунского района В.Б. Чубарову по вопросам выполнения его поручений, касающихся проведения работ по ремонту и строительству тех или иных объектов. Так, Владимир Борисович отчитался, что в с. Б. Станичное работы по ремонту водопровода на сумму 5 млн.400 тыс. руб. ведутся. Здесь будут проложены трубы на 1 км 200 м, установлена башня Рожновского и ограждение. Работы должны быть закончены к 15 октября. В этом году значительные средства были отпущены на ремонт Усть-Уренской средней и Прислонихинской начальной школ. В настоящее время в Усть-Урене завершен ремонт школьной кровли, до 10 сентября должен быть завершен ремонт кровли на спортивном зале. В Прислонихе проведен ремонт школьной кровли, теперь здесь очень красива двухскатная крыша. Сейчас приступают к ремонту спортивного зала, который пришел в полную негодность из-за постоянно протекающей крыши, работы должны быть закончены к 15 сентября. В свой ионынский приезд в Прислониху губернатор был неприятно удивлен тем, в каком помещении расположен на протяжении ряда лет деревенский ФАП. Тогда было дано поручение о срочном проведении работ в помещении бывшей школьной мастерской для того, чтобы здесь можно было разместить теплый, удобный для сельчан фельдшерско-акушерский пункт. Как отчитались заместитель Председателя Правительства В.Г. Карапула и глава администрации района В.Б. Чубаров, в настоящее время объявлен конкурс на определение подрядной организации, которая будет вести здесь ремонтные работы, выделены деньги, опре-

делен проект. Министр образования Е.В. Уба вместе с руководством Карсунского района уделяет самое пристальное внимание работам, которые ведутся на строительстве нового детского сада в Карсуне. Вернее, это переоборудование здания, принадлежащего когда-то «Сельхозхимии», под все необходимые требования для детского дошкольного учреждения. Работы здесь идут, выполнено уже 30% от всего необходимого объема. Это будет детский сад на 90 мест, с хорошей благоустроенной территорией. Определены и сроки его сдачи - начало ноября этого года. К сожалению, это не решит окончательно проблему с нехваткой мест в дошкольных учреждениях для маленьких карсунцев. Екатерина Владимировна доложила губернатору, что нужно еще помещение для одной группы, на что Сергей Иванович заметил, что региональное Правительство и депутаты ЗСО прилагают немало усилий для того, чтобы превратить Карсун в уютный город европейского типа. Поэтому надеются, что когда жизнь здесь улучшится по всем параметрам, детишкам здесь будет прибавляться, поэтому надо подумать о том, чтобы строить в Карсуне еще одно дошкольное учреждение. Поинтересовался губернатор и тем, как обстоят дела в Уразовском сельском Доме культуры. Глава администрации района ответил, что сейчас там на выделенные 500 тыс. рублей идут ремонтные работы.

Заслушав руководителей ряда муниципальных образований и завершая селекторное совещание, губернатор еще раз обратился ко всем муниципальным и региональным руководителям: «Надеюсь, вы понимаете свою ответственность. Необходимо высокое качество проводимых работ и обязательный ваш личный контроль».

Ольга КОТЕЛЬНИКОВА

Рассмотрены актуальные вопросы

АНТИКОРРУПЦИЯ

**29 АВГУСТА
В АДМИНИСТРАЦИИ
МО «КАРСУНСКИЙ РАЙОН»
СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРДНОЕ
ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО
СОВЕТА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ
КОРРУПЦИИ В НАШЕМ
МУНИЦИПАЛЬНОМ
ОБРАЗОВАНИИ
ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ
И.Н. СЕРГЕЕВА.**

В повестке дня рассматрiva-

лись два вопроса. Первый – об эффективности использования бюджетных средств при строительстве и ремонте дорог на территории района. Благоустройство территорий – ремонт тротуаров придомовых территорий в р.п. Карсуне и соответствие локальных смет на выполнение данных работ строительным нормам и правилам.

Второй – деятельность комиссии по оказанию социальной

помощи малоимущим, а также гражданам, попавшим в тяжёлую жизненную ситуацию.

По данным темам обсуждений у членов комиссии возникло несколько обоснованных вопросов, на которые докладчики дали аргументированные ответы.

Выявленные недочёты взяты на «карандаш» и будут решаться по мере возможности.

Владимир АЛЕШИН